Российская Федерация Республика Алтай Совет депутатов МО «Чойский район» Р Е Ш Е Н И Е Россия Федерациязы Алтай Республика Чойаймагынын ДепутаттарСоведи ЧЕЧИМ

17 марта 2023 г.

с. Чоя

№30-12

Об информации «О состоянии оперативной обстановки на территории муниципального образования «Чойский район» за 2022 год»

Заслушав и обсудив информацию начальника Пункта полиции «Чойский» межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Турочакский» Парахина А.С. «О состоянии оперативной обстановки на территории муниципального образования «Чойский район» за 2022 год», Совет депутатов муниципального образования

РЕШИЛ:

1.Информацию начальника Пункта полиции «Чойский» межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Турочакский» Парахина А.С. «О состоянии оперативной обстановки на территории муниципального образования «Чойский район» за 2022 год», принять к сведению. (Прилагается).

Председатель Совета депутатов	Глава муниципального образования
муниципального образования	«Чойский район»
«Чойский район»	
3.Ф. Колосов	И.А. Русских

СПРАВКА

Об итогах оперативно-служебной деятельности подразделений ПП «Чойский» межмуниципального отдела МВД Российской Федерации «Турочакский» за 2022 год

Подводя оперативно-служебной необходимо ИТОГИ деятельности отметить, что текущем году произошло значительное увеличение регистрируемой преступности (+34%) (с 476 до 723), и количество зарегистрированных сообщений в дежурной части увеличилось на 21,2% (с 1488 до 1890), число расследованных дел увеличилось на 6,8% с 136 до 146 преступлений, общей процент раскрываемости увеличился на 2,9 % и составил 80,2 % (2021-77,3%). Уменьшилось число приостановленных уголовных дел с 40 до 36 (-10%).

По расследованным делам с 136 до 146, по линии «оперативных подразделений» расследовали с 37 до 55, по линии «охраны общественного порядка» 99 до 91, в данном направлении прослеживается общее увеличение расследованных преступлений, однако прослеживается снижение по линии ООП это могло возникнуть из-за смены личного состава в дознание.

Основная масса регистрируемых сообщений — это информация о происшествиях некриминального характера и об административных правонарушениях (62 %)

Произошло увеличение выявляемых фактов нарушений по учетнорегистрационной дисциплины, в том числе укрытия преступлений от учета 17, в 2021-12.

Сведения о преступлениях, всего зарегистрировано 723 (2021-476) +34% из них: ВУД- 139 (2021-143) -2,7%, О/М- 362 (2021-196) +54%, и переданы по последственности и по подсудности – 222 (2021-137) +38%. По срокам рассмотрения данных сообщений до 3-х суток – 446 (2021-312) +30, от 3-х до 10 суток — 242 (2021-125) +48% и от 10 до 30 суток — 35 (2021-39) -10%. Данная динамика является положительной.

На дополнительную проверку из прокуратуры вернулось 84 отказных материалов в 2021-87, данная статистика свидетельствует как положительная динамика.

По результатам проведенных проверок по учетно-регистрационной дисциплине и статистической работы, выявлено 5 - это нарушения по результатам проверок полученных представлений от прокурора по фактам нарушений учетно-регистрационной дисциплины и статистической работы.

Всего за 2022 проведено 5 заседаний по УРД, 3 с участием прокуратуры, в результате чего 5 сотрудников получили дисциплинарные наказания (от устного замечания до строгого выговора).

Анализ оперативно-служебной деятельности следственного подразделения показал, что за 12 месяцев следователями окончено 38 дел (33), направленно прокурору 37 дел (2021 – 33). Прекращено 1 уголовное дело по ст. 25 УПК РФ (АППГ-1). Уголовные дела с постановлением о ПММХ в суд не направлялись (2021-1). В порядке ст. 427, 446.2 УПК РФ уголовные дела в суд не направлялись (АППГ-0). Прокурором для дополнительного расследования возвращено 1 уголовное дело (2021-1), для пересоставления обвинительного заключения уголовные дела не возвращались (2021-0). За истекший период лиц незаконно привлеченных к уголовной ответственности или арестованных нет.

Относительно возмещения материального ущерба следует сказать, что доля возмещения ущерба по оконченным делам составила 56,3% (2021-17,5%). Сумма ущерба 5404014 которой возмещен на сумму 695048. Арест на имущество наложен на сумму 838963 руб.

С целью не допущения снижения качества следствия, возмещения материального ущерба, причиненного преступлениями в текущем году будут контролироваться уголовные дела, плановость работы, направляться запросы во все органы о сведениях о наличии имущества у подозреваемых. При установлении наличия у подозреваемых (обвиняемых) имущества, денежные средства на счетах, следователями будут вносится ходатайство в суд о наложении ареста на имущества. Будут проводится профилактические беседы с подозреваемыми (обвиняемыми) о добровольном возмещении причиненного имущественного вреда. В целях отыскания и изъятия похищенного имущества, а также имущества подлежащее аресту, будем выходить в суд с ходатайством о проведении обысков у подозреваемых (обвиняемых).

Результаты работы группы дознания выглядят следующим образом: за 12 месяцев 2022 года принято к производству 89 уголовных дел (2021-106 - 16%. Окончено 59 уголовных дел (2021-63) -6,3%. В сокращенной форме дознания в суд направлено 6 УД, (2021-2). Свыше срока УПК РФ окончено 3 уголовных дела (АППГ - 3). За 12 месяцев 2022 материальный ущерб по оконченным УД возмещен 99,2%, (2021-100%).

Работа ОУУП И ПДН складывается следующим образом, наблюдается положительная динамика по преступлениям, совершенных лицами ранее судимыми 38 (2021-49) -22%, ранее совершавшими 101 (2021-101) 0%. Также произошло снижение по преступлениям, совершенные лицами в состоянии алкогольного опьянения 51 (2021-64) -20%. Так как по данному направлению проводилась профилактическая работа направленная на выявление административных правонарушении по главе 20 КоАП РФ.

Считаю необходимым продолжить работу в части осуществления проверок лиц, состоящих на профилактическом учете, ранее судимые за совершение тяжких преступлений, в том числе допускающих нарушения в сфере семейно-бытовых отношений. С целью не допущения роста преступлений на улицах и общественных местах, роста пьяной преступности на территории Чойского района продолжить еженедельные отработки в рамках ОПМ «Жилой сектор».

По итогам работы за 12 месяцев 2022 года несовершеннолетними совершено 6 преступление (2021-1). Несовершеннолетними в группе совершено 3 преступления (2021-0). На профилактический учет в ПДН за 12 месяцев поставлено 22 несовершеннолетних (2021-7). Родителей, отрицательно влияющих на своих детей поставлено на учет 19 (2021-15).

По линии несовершеннолетних выявлено 172 административных правонарушений (2021-104), из них по ст. 5.35 КоАП РФ- 154 (АППГ-75), по линии ДПС-8 (2021-13), на несовершеннолетних -7.

В целях профилактики противоправных деяний среди учащихся общеобразовательных учреждений проведено лекций, бесед-68 (2021-46).

Исходя из выше изложенного, можно прийти к выводу, что причинами совершения несовершеннолетними преступлений, общественно-опасных деяний остаются:

- 1. Отсутствие родительского контроля (пьянство родителей, законных представителей, либо оставление своих детей на воспитание родственникам).
- 2. Отсутствия взаимообмена информацией о неблагополучных семьях, подростках, склонных к совершению противоправных деяний.

Хотя неоднократно обсуждается вопрос о проведении профилактической работы, путем пресечения административных правонарушений, в связи с чем не достигнут положительный результат в данном направлении. Количество выявленных административных правонарушений (без учета результатов работы ГИБДД) снизился на -7,8% (всего выявлено 955, 2021 – 1036).

Выявлено сотрудниками УУП-826 (2021-976) -15,3%

Выявлено сот рудниками ПДН - 104 (2021-58) +44,2%

Выявлено сотрудниками ДЧ -9 (2021-1) +88,8%.

По административным нарушениям наложено 55 штрафов на 36 тыс.руб.(2021-58 штрафов на сумму 32тыс.руб.), взыскано 28 тыс.руб. (2021-25 тыс. руб.) Процент взыскания составил — 77.8% (2021-78.1%).

За 12 месяцев 2022 года рассмотрено судами Чойского района -638 дел об административных правонарушениях (2021-732) -12,8%, арестовано 464 (2021-482) -3,7%.

Для предупреждения, ДТП работа была ориентирована на снижение аварийности, путем повышения качества проведения профилактических мероприятий. Всего по линии ГИБДД выявлено 5402 административных правонарушения, +6% (2021 - 5075). За управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, выявлено 2022-75 (2021-59) из них 6-264.1 УК РФ (2021-13); со стороны пешеходов выявлено 2022-134, (2021-112) нарушений.

Отрицательным моментом в данном направлении является снижение выявленных преступлений по ст. 264.1 УК РФ с 13 до 6. Главной причиной снижения показателей, это то что на территории Чойского района среди гражданского населения созданы в ватцапе три группы АНТИ ГАИ, в которых местное население постоянно сообщает, где находится сотрудники ОГИБДД или куда они направляются, что препятствует выявлению данной категории преступлений.